

---

## **В Ангарске вынесен приговор мужчине за особо тяжкое преступление**

Собранные следственным отделом по г. Ангарск СУ СК России по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в марте текущего года фигурант, распивая спиртные напитки в квартире 32-летнего потерпевшего во 2 квартале г. Ангарска Иркутской области, в ходе ссоры нанес ему множественные удары руками по различным частям тела, от которых мужчина скончался в больнице через непродолжительное время.

По горячим следам злоумышленник был задержан следователями СК, а в дальнейшем судом ему была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По ходатайству обвиняемого уголовное дело рассматривалось с участием присяжных заседателей. Вину в совершении указанного преступления он не признал.

В результате правильно выстроенной тактики предоставления доказательств следователями СК и сотрудниками прокуратуры, коллегия присяжных заседателей признала подсудимого виновным в совершении преступления.

Ангарский городской суд вынес ему наказание в виде 9 лет 3 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

14 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1838346>